

Protokoll föräldrarföreningsmöte 2015-05-21

Närvarande

Jenny Svärd
Irene Werner
Johanna Atling
Jessica Larsson

1. Mötet öppnades av ordförande Jenny.
2. Jenny valdes till ordförande och Irene valdes till sekreterare för mötet.
3. Föregående protokoll gicks igenom.
4. Vi diskuterade vikten av att välja klassrepresentanter på föräldramötena. Vi måste marknadsföra oss på mötena och be lärarna se till att vi får 2 representanter i varje klass
5. Ekonomin: det finns 16513:- på kontot. Inköp av lampa till anslagstavlan och skolbörjarfikat är de utgifter som är kvar innan nästa läsår börjar.
6. Vi har ingen revisor i dagsläget, Jessica tillfrågar några.
7. Johanna var på senaste mötet med skolledningen (Matilda). Då diskuterades:
 - Vakanta tjänster i skolan, det finns sökande.
 - Datum för studiedagar kommer i fortsättningen bestämmas centralt i kommunen.
 - Tråkigt nog har några av Föräldracaféerna blivit inställda pga för få deltagare.
 - Rommeresan kan bli svår att få till eftersom skolan inte längre får besluta om studiedagarna
 - Ledigheter kommer inte beviljas av skolan.
 - Information inför hösten kommer så fort skolan vet hur lärarsituationen ser ut.
 - Nästa möte är den 21/9 kl.16.00. Frågor som tas med dit är hur krisplanen ser ut och vikten av att välja klassrepresentanter i varje klass.
8. Kommande aktiviteter och ansvar: Anna Franzén för Rommeresan. Johanna för skolstartsfikat och att info om föreningen med inbetalningslapp finns på fikaborden. Johanna kollar också med 2:orna om de har börjat planera skolavslutarfikat.
9. Nästa möte är den 29/8 kl.18.30.

Vid datorn Irene Werner